

SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

God. XXXI.

U Samoboru, 1 siječnja 1934

Broj 1

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 30 D. — Izostajstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
LIVADIĆEVA ULICA br. 2.
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se snatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Bogumil Toni

Na Staro leto

Staro leto nam je došlo,
zvona ga javlja s cirkve farne,
vu višine glas mu plava,
ne sme šega da zastarne.

Makar da je još popoldan,
ni vre dalko nit noć črna,
k večernici vnogo sveća
pašči se i guslo grna.

A duđaši igraju nam
pod oblokom i pred vrati;
da moreju kaj proreći
svi bi mi to šteli znati.

Da moreju bar nazvesti
da sakega sreća čaka,
da čiril jen drugeg nebu
i zavlada ljubav saka!

O Novoj godini

Anda vu more vre vektvečno
Jedno nam leto kapnulo srečno.

Po neumoljivim zakonima prirode,
da je stalna na tome svijetu samo
mijenja, dijelimo se ponovo od jedne
godine. Ostavljamo jedni s veseljem i
željom, da se takova više ne povrat,

Dr. Josip Poljak

Pećine Samoborske gore

U „Hrvat. Planinar“ (br. 8—10) napisao je Dr. Josip Poljak, poznati istraživač naših gora interesantan članak pod naslovom „Nekoliko pećina Zagrebačke i Samoborske gore“. Prostor nam ne dopušta da prenesemo dio tog članka, nego ćemo donijeti samo njegov drugi dio u kojem su opisane neke pećine naše gore. Uz ovaj članak nalazi se nekoliko najljepših fotografija naših pećina kao i njihov skematični nacrt i prerez. O pećinama Samob. gore Dr. Poljak kaže:

Kako smo u prvom poglavlju vidili, pećine Zagrebačke gore su u pogledu svojih dimenzija znatno ograničene, što je u vezi sa ograničenim razvojem vapnenačkog kamenja. Ovo ograničenje razvoja pećina došlo je do još jačeg izražaja u pećinama područja Samoborske gore. Razlog ovoga ograničenja ne leži u ograničenom razvoju vapnenačkog kamenja, nego djelomično u njegovom mineraloškom sastavu, a djelomično u tektoničkim uslovima, i. j. kako je izneseno u sljedećem. Mineraloški sastav doline u okviru ovog dolomitnog kamenja, od kojeg je sastavljena velika čest Samoborske gore, a koje je uslijed tektoničkih gibanja iz-

a drugi s tugom a možda i čežnjom i za drugom sličnom, godinu, koja je prošla preko nas.

Za sigurno je, da je za neke od nas otišla i ona prošla godina nečujno i tiho. U njihovim životima nije ni ova godina ostavila dubljih utisaka i važnijih i značajnijih promjena. Bila im je jednolična, monotona, Život im se u njoj odvijao jednako poput toliko drugih godina, koje su proživjeli, iz dana u dan jednako i bez promjene. Konačna im je bilanca, što su tek za godinu dana stariji i bliže da ostave ovaj zemaljski život.

No za druge, a tih je dakako veći broj, i god. 1933. imala je kojitaj značajniji čas, koji će im ostati u trajnom i živom sjećanju. Možda je to bio utisak ugodnosti, zadovoljstva i veselja, a možda su to bili i teški utisci tuge, žalosti i očaja.

I za jedne i za druge otišla je godina u nepovrat još jedno ljeto kapnulo je u more vječnosti. Drugo je pitanje, da li je to ljeto kapnulo „srećno“, kako kaže pjesnik. Svaki će to od nas sam najbolje znati, kad će u pomolu nove godine kao dobar gospodar sačiniti pregled i bilancu svoga rada, nastojanja i stremjenja i kad će ispitujući sama sebe razlučiti svoje

uspjehe od neuspjeha. Tada će iz pozitivne ili negativne slike, koju će dobiti, umjeti da vidi, da li mu je, i u koliko, godina, što je iza nas, bila srećna.

A kada to saznade, tada mu ne će biti teško, da si odredi pravac i direktivu za budući rad u godini, koja je pred nama. Znat će, jer ga na to sile prilike i teškoće u kojima živimo i u kojima se općenito nalazimo, a koje se ne mogu tako odjednom da poprave, da mu ne valja mnogo snatriti i sanjati, nego da danas treba s otvorenim očima da gleda u svijet. I ne samo da gleda, nego da poučen iskustvima, koje je dosada stekao, bude spreman i jak, da se sa životom primi u koštac i da bude u mogućnosti da sviada ili barem da ublaži teškoće, koje će sretati, zadržavši pri tome neokaljano svoje čovječstvo i poštenje.

Ako bi se ipak događalo, da bi tkogod, izmoren teškoćama, neugodnostima i neprilikama, koje će ga moguće zadesiti, smalaksavao, neka ne izgubi nikada živu vjeru u bolje i sretnije dane. Neka se sjeti one: vjeruj vjeru, spasit će te vjera!

vanredno zdrobljeno tako, da se lomi u vrlo sitne čestice, pa je to razlogom da ne može doći do jačeg razvoja pećina, jer se tektonske pukotine ubrzo zaspu tim ruševnim materijalom i sprečavaju razvoj pećina. U drugom slučaju tekstura karbonskih vapnenaca je posve lameloznog karaktera. U nekim slučajevima razvili su i posve tanko pločasti vapnenci, koji opet nisu pogodni za razvoj pećina, jer se tanko pločasti vapnenci vrlo lako troše i zaspavaju pukotine, od kojih bi bile svojevremeno mogće nastati pećine. Ostali pak materijali kamenja Samoborske gore nije uopće pogodan za stvaranje pećina, jer se sastoji od škriljavca, konglomerata i pješčenjaka, u kojima nikada ne dolazi do stvaranja pećina. Jednu iznimku čini mlađi materijal u obliku vapnenog mačka ili sadre, koji je pogodan za stvaranje pećina, pa stoga u Samoborskoj gori i nalazimo jednu dosta dobro razvijenu pećinu.

1. Pećina Podzvir nalazi se južno od sela Rešetari kojih 30 m ispod slijepe, kršne doline zvane Kačnak. Južni rub te doline izgrađen je od triašičkog dolomita, koji je cijelom tim rubom vrlo odlomljen, a na tom odlomljenom dijelu nalazi se i pećina Podzvir. Po svom morfološkom karakteru ta se pećina bitno razlikuje od svih dosle spomenutih pe-

ćina Zagrebačke kao i od pećina Samoborske gore, koje ćemo opisati. Ovu pećinu ubrojiti nam je u red geološki mlađih pećina, t. j. a pećine sa podzemnim vodotokom. Cijelom nalme pećinom protječe maleni potocić, koji izlaskvi iz pećine nosi ime Vrelo Podzvir, po čemu je i sama pećina dobila ime. Voda toga potocića je voda podzemnica, koja dolazi sa ravni Kačnak kao sabirnog terena, jer je ravan izgrađena od vapnenačkog kamenja, koje propušta oborinske vode, a ove se scijedjavaju prema najnižoj točki ravni, a to je baš u smjeru pećine Podzvir, jer je tu teren ispucan i isprekrižan brojnim pukotinama od kojih je najdubija i najšira pukotina ona, duž koje se razvila pećina Podzvir. Ta je pukotina bila svojevremeno uža i gotovo posve suha sa tek nešto vode cijednice, što nam svjedoče tvorevine sigi na kraju pećine i vapneni mačak, koji je prevukao bio stijena na kraju pećine. Kasnijim tektonskim procesom razmaknuta je pukotina i proširena, što se očituje na prije spomenutim sigama i vapnenom mačku, jer su te tvorevine razlomljene i razmaknute od svoje prvobitne pozicije, što se jasno vidi na novo nastalim mjestima, koji su bez vapnenog mačka. Ujedno je tom prilikom i baza pećine snižena, a sama pukotina zahvatala je dubija i dalje prema ravni Kačnak, što je

Rad trgov. zastupstva

Svečana sjednica

U povodu rođendana Njeg. Vel. Kralja Aleksandra i Njegova boravka u Zagrebu održalo je naše zastupstvo dne 17 pr. mj. svečanu sjednicu, kojoj je uz trg. zastupnike i pretstavnike vlasti prisustvovao i lijep broj građanstva. Sa sjednice je otposlao pozdrav Njeg. Vel. Kralju, a s oduševljenjem su saslušani prigodni govori.

Sjednica od 12 prosinca

Na ovoj sjednici rješavana su neka važna komunalna pitanja pa je tim više začudno, što je manjkalo sedam odbornika. Na sjednici prihvaćeni su slijedeći zaključci:

Odobreno je prekoračenje opć. proračuna za g. 1930 u iznosu od 30466 din, nakon što se odbor uvjerio, da je prekoračenje nekih stavaka bilo potrebno.

Jednoglasno je zaključeno, da se tvornica «Chromos» oprosti od plaćanja opć. nameta kroz 3 god. (1934—1936).

U «Povjerenstvo za unapređenje klimatskog mjesta Samobora» izabran je kao delegat Švarić Milan.

Za sreski odbor za javne radove delegiran je načelnik Pandić.

U pitanju uredjenja grobljanskog katastra i statuta prihvaćeno je, da opć. uprava s groblj. odborom riješi najprije pitanje vlasništva nad grobljem. U slučaju, da su se podzemne vode kačkaka svratile na tu pukotinu i njome protječu. Kako se pećina prema ulazu postepeno spušta, to i voda, koja njome protječe, teče u malim brzacima, a razlijeva se po cijeloj pećini. Za vrijeme jakih oborina pridolazi u pećinu znatno više vode, što se jasno očituje na stranama pećine kao i na kamenju u podu pećine, jer je isto od protječnih voda posve izlizano i izjedeno i to za kojih 20 cm iznad normalnog vodostaja položaja. Ulaz u pećinu okrenut je prema jugoistoku, dok sama pećina teče pravcem pukotine t. j. od sjevera prema jugu. Ulaz je 80 cm visok, 1·20 m širok, pa voda, koja se kroz njega slijeva, teče uskom dolinicom prema Ludvić potoku, u kojega se i slijeva. Neposredno iznad ulaza nalazi se uski dimnjak, koji prolazi iz unutrašnjosti u kosom smjeru prema van, te se svršava nešto istočno od samog ulaza. Duljina pećine je 15 m 30 cm, visina joj varira od 2 m na početku, pa se snižuje postepeno na 95 cm na kraju pećine. Širina je u početku 2·25 m, u sredini se sužuje na 1 m 60 cm, dok se na kraju raširuje do 5 m, pa se naglo završuje posve uskom pukotinom, koja teče pravcem prema sjeveroistoku.

Pod pećine je ispunjen komadima kamena, koje ponajviše potječe sa stropa pećine, pa se urušavanje zbiva i danas, jer je dolomit uslijed brojnih pukotina posve razmrvičen, a uz to vode cjednice svojim djelovanjem pospješuju proces urušavanja. Kako kroz pod pećine protječe voda, to u pećini nema špijske ilovine, a niti sige, osim što smo ih spomenuli. Temperatura u pećini je 12 st. C. Prema današnjem stanju izgleda, da pećina neće biti dugog vijeka s razloga, što je dolomit, u kome se nalazi, vrlo razlomljen i providjen brojnim pukotinama, a u drugu ruku stalno podgrizavanje protječnih voda umanjuje stabilnost podloga, pa će konačno iz tih odnosa rezultirati potpuno urušavanje pećine, kako se to desilo kod pećine Drage.

ništva groblja kao i to, da vanjska sela uredi svoja zasebna groblja, jer je sadanje nedostajno za ovo čitavo područje.

Predlog za preloženje željezničkog pristupnog puta i otvorenje nove ulice upućen je opć. upravi, da stvar ispita i podnese zastupstvu izvještaj.

Za sastav iskaza siromaha, koji imaju pravo na besplatno liječenje izabrani su u odbor: Kocijanić, Prčić, Strmoli i dr. Ortinski.

Na molbu čč sestara za oprost plaćanja pristojba za elektr. rasvjetu i vodovod zaključeno je, da će im se vodovodna pristojba otpisivati, a elektr. samo do konca 1933.

Uvažena je djelomice žalba Vince Viktora za plaćanje glazb. pristojbi, koje idu u korist uboške zaklade.

Na rješenje banke uprave u stvari plaćanja tangente po općini Podvrh za školu u Samoboru zaključeno je podnijeti tužbu na Upravni sud a po potrebi i na Državni savjet.

Uzete su u preires razne molbe i konačno odobreno je prekoračenje predviđenih troškova za rekonstrukciju opć. vodovoda i izrečena je zapisnička hvala Higijenskom zavodu u Zagrebu za savjete i pomoć u pitanju pojačanja našega vodovoda.

Proračunska sjednica 28 prosinca

Proračun za godinu 1934—35 koji počinje po novoj odredbi 1 travnja 1934 a svršava 31 ožujka 1935 raspravljen je u ovoj sjednici kojoj su prisustvovali svi trg. zastupnici osim g. Šelčeka.

Kod prve stavke rashoda: Prizadležnosti općinskih službenika razvila se odulja debata. Jedni su bili mišljenja, da se beriva, kao što je to slučaj kod državnih i privatnih činovnika, snize, dok su opet drugi predlagali, da se beriva ostave kakva jesu, jer će i onako doskora izaći banska naredba o regulisanju plaća i beriva opć. činovnika, pa će onda zastupstvo u tom pogledu zauzeti svoje stanovište. Kako je prijedlog posljednjih imao većinu glasova, to je prihvaćen budžet, kako je po trg. poglavarstvu predložen.

Rashod iznosio ukupno Din. 995 678. — Manjak prihoda od Din. 396 000 pokrit će se 110% nametom na drž. porez. U idućem broju donijet ćemo posebice i točao sve pojedine stavke prihvaćenoga proračuna.

Pretprega za slučaj požara

O njoj je već bilo riječi u «Samobor. Listu». U posljednjih nekoliko godina zapaža se, da u slučaju uzbuda na vatra — vatrogasci nemaju u pravi čas pretprege. Nastaje strka za konje umjesto da se oni nadja pred spremištem, čim dodje do alarma.

Poznata je činjenica, da je prvih 10 minuta odlučno za uspješnu obranu na gorištu. A neka je vatrogasna četa najspremnija, strojevi najmoderniji, što koristiti, ako nema u pravo vrijeme pretprege na raspoloženju. Na taj način može stradati i te kako ljudsko dobro.

Kad već općina nema svojih konja, onda je jasno, da se do pretprege u Samoboru mora doći na drugi način. Kad je u pogibli tuđa imovina, da je uništen požar, onda svako prisileno sredstvo mora naći opravdanje pred svakim mislenim čovjekom. No mi mislimo, da ono, barem za sada, neće doći do svoje upotrebe.

Nekoć je bio u Samoboru običaj, da je općina nagradila one, koji su prvi dali svoje

konje kad je buknuła vatra. Nedavno je na prijedlog opć. zastupnika g. Fr. Strmolja stvorilo opć. zastupstvo zaključak da se vlasniku konja, koji prvi dovede svoje konje do gasilane dade 100 din nagrade, a drugom 50 din.

Mi ovaj zaključak bilježimo s pohvalom. Držimo, da će ovako rješenje biti dostatno da vatrogasna četa dodje do nužne pretprege u pravi čas i da tako mogne ispuniti svoju veliku dužnost: obraniti tuđu imovinu od težih posljedica požara.

Ovu odredbu opć. zastupstva glede nagrada treba da vlasnici konja priopće svojim slugama kako bi ovi s većom voljom izveli za vremena konje iz staja i stavili ih na raspoloženje vatrogasnoj četi.

Bogami Tozi

Davni spomeni

Jedna stara žena pognuta i sijeda kad uz školu našu polazi po putu, popostaje svagda šapćuć nešto tiho, na blagoslov ko da diže ruku žutu.

Jer ona se sjeti davnih — davnih dana kadgod ovu školu njeno oko sreće; učila je u njoj svako znanje vrijedno, plemenita srce dok je bila dijete.

Njoj zahvaliti ima što sve danas znade i što čita knjige u svom vijeku starom, uvijek se sjeća nastavnika svojih i za njih se moli pred božjim oltarom.

Zato danas ona nešto šapće tiho kad do školske zgrade njezin korak stiže, zato danas ona u tu školu našu mutne svoje oči sa ganućem diže.

SRETNU NOVU GODINU

želi svim svojim pretplatnicima, oglašivačima, suradnicima i čitaocima

Uredništvo i uprava „SAMOBORSKOG LISTA“

Domće vijesti

Boravak Njih. Velik. u Zagrebu

Dne 16 pr. mj. stigli su u Zagreb Njih. Vel. Kralj i Kraljica. Istoga dana kao u predvečerje rođendana Njeg. Velik. Kralja priredjena je na večer po zagreb. društvima velična podoknica Severenima, kod koje su uzeli učesća i brojni naši sugrađani, kojima je samobor. željeznica dobrohotno stavila za povratak na raspoloženje posebni vlak. Za vrijeme svoga boravka u Zagrebu čuo i Nj. Vel. Kralj i Njeg. Vel. Kraljica kraće izlete u bliža okolica Zagreba, kojom su prilikom u nekoliko mahova prošli i dijelom našega sresa. Narod, gdjegod sretno svoga Kralja i svoju Kraljicu, priredjena s potpuno oduševljenjem ovacije.

Upla predstavništva naših općina u Dvorsku knjigu

Pretstavnici svih općina našega sresa i to načelnici gg. Pandić, Klepac, Djurdjak i Bačić, koji je sjedio i sač. biskup vjerskih zajednica sa 34 općinskih odbornika iz pojedinih općina (Samobor, Podvrh, Sv. Marija i Sv. Nedjelja) predvođeni našim sreskim poslanikom g. Dr. Leutichom pošli su dne 19 pr. mj. u Kraljevski dvorac u Zagrebu, gdje su se upisali u dvorsku knjigu, koja je za vrijeme boravka Njih. Velikosti u Zagrebu

Sretnu novu godinu 1934

žele svim svojim cijenjenim
mušterijama, prijateljima i znancima

Dragutin Medven autolax	Ana Mihelić gostioničarka	Stanko Vuković postolar
Župančić Stjepan mesar	Mavro Neuman trgovina kožom	Ivan Turk trgovina špecerajskom robom
Milan Noršić trgovina mješovite robe	Ladislav Rosenberger trgovina manufakturnom robom	Franjo Herceg krojač
Franjo Oslaković gostioničar	Mirko Kuhar vlasnik teretnog auta	Valentin Kerovec gostioničar i postolar
Herceg Antun ml. stolar i trgovac građevnog drva i dasaka	Šoić Stjepan trgovina kožom	Djuro Kunić trgovina mješovitom robom
Vjekoslav Vrbanić bravar	Milan Ceraj bravar	Dragutin Cimermančić brijač

ANTUN CIZL

trgovac

Martin Schwer trgovina manufakturne i špecerajske robe	Franjo Bastijančić gostioničar	Franjo Medved gostioničar i mesar
Djuro Žitković brijač	Bernard Sirovica brijač	Tkalčić Janko postolar
Mato Hodnik trgovina mješovite robe	Ignac Šteher trgovina željeznom robom	Gabro Medved gostioničar i mesar
Ivan Geček trgovina manufakturne robe	Vjekoslav Domin bravarsko mehanička radionica	Dragutin Plečko bravar
Djuro Tenk gostioničar i mesar	Josip Vrbanić postolar	Marko Lukačić slastičarna i centralna kavana
Janko Bišćan krojač	Ernest Kovačić trgovina mješovite robe Gornji Kraji	Stjepan Žibrat trgovina mješovite robe

Sretnu novu godinu 1934

žele svim svojim cijenjenim
mušterijama, prijateljima i znancima

Vladimir Šimec trgovina manufakturnom robom	Josip Jurinjak krojač i trgovina gotovih odijela i kratke robe	Svratište „Lavica“ vlasnik Aleksandar Hlavač
Alojz Strašček sedlar i tapetar	Antun Budi trgovina kožom	Šoštarić Petar mesar i kobasičar
Jazbinski Franjo krojač	Djuro Prčić krojač	Orešković Ana frizerka
Stjepan Gregurić krojač	J. Ivanušević klobučar	Vreš Josip limar
Vladimir Mučnjak krojač	Nikola Čebušnik kolar	Mijo Herceg krčmar
Makso Turovec brijač	Franjo Tonšetić mesar	F. Horvat-Bagadur trgovina špecerajske robe

Sretnu novu godinu 1934

želi svim svojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

Bat'a d. d. Samobor

Josip Budi ml. mesar i gostioničar	Gustav Petak trgovina mješovite robe, građevnog drva i dasaka	Milan Šoštarić ml. gostioničar i trgovina mješovite robe
Uhrl Ivka modni salon	Antun Vuković trgovina špecerajske robe	Strmoli Franjo brijač
Dragutin Fresl stolar	Stjepan Fresl gostioničar i pekar	Stanko Tkalčić gostioničar i trgovina mješovite robe
Šetin Josip pekar	Presečki parna pekarna	Ivan Sudnik mesar
Herceg Gjuro trgovina manufakturne robe	Albin Tonšetić vlasnik restauracije	Ana Šimec-Krzić modni salon
Toth Vladimir autotax	Franjo Kodrić pekar	Malus Ivan pekar

otvorena. Ova velika deputacija odličnih predstavnik naših općina bila je naročito zapažena.

Vjenčanje

Dne 26. prosinca obavljeno je na Sušaku vjenčanje gđice Katica Perlić, poštanske činovnice, s gosp. Slavkom Pešićem, pješačkim poručnikom. Mladencima naše srdačne čestitke!

Koncert naše glazbe

Naša glazba Pučke knjižnice i čitaonice priredila je na Štefanje u »Lavici« koncert s plesom. Ova priredba postigla je puni uspjeh. Raspored koncerta sastojao se od slijedećih točaka: 1) Zadržil: »U borbi«, ouvertira, 2) Fuček: »Idealni snova«, valcer, 3) Novak: »Gorski kraj« i »Sanak spava«, 4) Jaki: »Slovenski biser«, karišik i 5.) Korčulica. Sve je točke, od kojih su neke zaista teške, glazba pod ravnanjem g. Kolara skladno i lijepo izvela, ubravši od brojne publike burne aplauze. Izvedbom ovoga koncerta pokazali su naši glazbenici svoj novi napredak i svoju odličnu spremu. Iza koncerta slijedio je ples za koji je na opće zadovoljstvo svirao posebni orkestar naše glazbe. Osnutak ovoga orkestra mi naročito pozdravljamo, jer je sada i ovoj našoj društvenoj potrebi zadovoljeno. Zabava glazbenika bila je zaista animirana i posjećena od velikog broja građana, koji su na taj način ponovno pokazali svoju simpatiju prema glazbi i doprinesli svoj obol za velike potrebe glazbe.

Vatrogasna zabava

U subotu, dne 6. o. m. (na Tri Kralja) priredjuje na večer u »Lavici« naše Dobrovoljno vatrogasno društvo svoju tradicionalnu zabavu s plesom i lukom sreće. Na ovoj priredbi svirat će vrsni orkestar glazbe naše čitaonice. Naše gradjanstvo, koje je vazda s najvećom pripravnosću podupiralo rad spremnih vatrogasaca i ovom će prilikom izaci zacijelo društvu ususret bilo time da posjeti zabavu, bilo da doprinese darove za luku sreće, jer društvo treba materijalnih sredstava, kako bi moglo nabaviti nove a potrebne sprave i stvari. Početak je zabave u 8 sati.

Božićno poslijelo škole mladeži

Mladež naše osnovne škole priredila je, dne 17. pr. m. svoje nobilceno posijelo. Djeca su i ovom prilikom sav program iznijela vrlo lijepo i dobro. Uz deklamacije i pjevanje prikazan je i novi igrokaz Ljudevita Krajačića »Dobro se boljim vraća«. Mali glumci snadli su se u svojim ulogama. Našem učiteljstvu ide puna hvala za lijep uspjeh ove priredbe. Šteta je samo, što gradjanstvo nije u većem broju posjetilo ovo posijelo.

Za samoborske siromasi

darovala je gosp. Wey Din 40. Siromasi se zahvalni plemenitoj dobročiniteljici, koja ih se svojim darovima često sjeća.

Dar školskoj knjižnici

Za školsku knjižnicu u Samoboru darovali su bivši djaci samoborske škole gđica Trudi i g. Svetozar Dečić 200 dinara, na čemu ih uprava škole toplo zahvaljuje.

Oblaganje Porezne uprave

Upozoravaju se porezni obvezanici tečevisa i poreza na poslovni promet, da je od 1-31 siječnja 1934 rok za podnošenje prijave godnjeg poreza. Porezne prijave mogu se dobiti kod Porezne uprave i trgovinske odnosno općinske uprave, gdje se mogu i predati. Podnosi se porezovnik, da prijave ispunje točao i svrjese u svim rebrizama,

kako bi se oporezovanje moglo provesti točno i pravedno.

† Magdalena Kalingar

supruga Josipa Kalingara posjednika, umrla je 17. o. m. Sprovod joj je bio 19. o. m. kome je prisustvovao velik broj gradjanstva te Obrtno radničko društvo, vojno-veteransko i vatrogasno društvo korporativno i bratovština sv. Jurja te sv. Josipa. — Lahka joj zemlja!

Zahvala

Svim plemenitim dobrotvorima, koji su se darom sjetili sirotišta, najsrdačnije zahvaljuju i u molitvi sjećaju sa dječicom svojih dobrotvora, kojima se i nadalje toplo preporučaju. Ujedno se zahvaljuju gospodji Antoniji Murić, koja je na mjesto vijenca na grob pok. Marije Bišćan darovala sirotištu 100 D. Bog neka svima stostruko naplati! — Želimo svima sretnu Navu Godinu.

Uprava sirotišta, Samobor.

Jedna želja većeg broja gradjanstva

Mnogi gradjani, koji idu redovno k Polnočki u samostansku crkvu tuže se, da već par godina unatrag ne čuju kod službe Božje one lijepe kod nas obiljubljene i popularne božićne pjesme, nego neke za šire slojeve nepoznate pjesme, koje pjeva tek sam crkveni zbor. Izrazujemo ovime želju većeg broja gradjanstva, da bi predstojništvo našeg samostana uznastojalo, da se prekine s tom praksom i da bi se od Polnočke dalje za cijelo vrijeme Božićnih blagdana i u samost. crkvi, u koju gradjanstvo tako rado polazi pjevale samo one crkvene pjesme, koje pozna i gradjanstvo i seljaštvo, kako bi i ono moglo za vrijeme tih velikih blagdana sve zajedno slaviti Boga onim milim i poznatim hrvat. povjerkama.

Dar Tekstilne industrije »Rothstein«

Prigodom Božićnih blagdana darovala je tekstilna tvornica Rothstein za samob. sirotinju 165 m. tkanine. Ta je tkanina dijelom razdijeljena siromasima u ubožnici i kod č. sestara, a dijelom sirom. škol. djeci. Na velikodušnom daru neka je tvornici velika hvala.

Javna zahvala

Dobrotom milost. gospodja i cijenjene gospode oko dobrotvornog društva »Caritas« nadarena je prigodom Božićnih blagdana većina siromašnih samob. obitelji s odjećom i živežnim namirnicama. Time se utrla mnoga suza bijednima. Ovime mi nadareni od srca zahvaljujemo svim dobročiniteljima u ime svoje i svoje dječice. Neka im je od Gospodina Boga obilna plaća! Ujedno svim dobročiniteljima želimo sretnu Novu godinu! Od strane nadarenila

Štefan Novak

Nadajmo

Na predstavi dječjeg zabavišta, koja se održavala u Pučkoj knjižnici i čitaonici, nadajmo je jedna zlatna naučica. Vlasnik neka se upita u upravi našeg lista.

Sport

Iz bliznjaka osobe H. P. D. »Japeti«

Ova godina naša mara sli-skoja Hrv. ples. društva »Japeti« ima u programu održanje triju utrka. Prva tria bit će priredjena 2. veljače i to pod nazivom »Prvenstvo Samobora« u zajednici s trikom »Prvenstvo Japeta« kao i' našega godisa.

Drugi natjecanje imalo bi se održati 11. veljače pod nazivom »Prvenstvo samoborskih

gora«. Za ovu utrku darovalo je naše »Društvo za promet stranaca« lijepi srebrni pokal, koji je osvojiv po bilo kojoj pobjedničkoj momčadi svakog verificiranog kluba Zagr. Zim. Spor. Podsaveza.

O trećoj utrci ne ćemo zasada mnogo govoriti, jer tko pozna našu veselu mladost ski-sekcije, taj neće biti iznenadjen, kad sazna, da će se ta treća utrka održati na sam »Fašnik«. To će za sigurno biti jedna vesela utrka, o kojoj ćemo kasnije opširnije javiti. Skijaši se spremaju da završe lude dane »Fašnika« jednom lijepom i veselom skijaškom zabavom.

Okolina

R U D E

Izgradnja dječakog skloništa na Oštrcu

Higijenski zavod u Zagrebu započeo je ovoga ljeta i pred kratko vrijeme dovršio izgradnju dječakoga planinarskoga skloništa na Oštrcu iznad Ruda. Ovo sklonište u kojemu imade mjesta za oko 50 osoba, moderno je uređeno. Sobe su prostrane i zračne, uređena kupatila, uređen vodovod, a zavod namjerava dati uvesti i elektriku. Samo je pak sklonište, koje je u prvom reću namjenjeno djacima planinarima, a onda i ostalim izletnicima, sagradjeno na lijepom sunčanom položaju, a i pristup, koji će još popraviti, nije do njega težak. Mi smo zahvalni Higijenskom zavodu, što smo u našoj okolici dobili jednu tako lijepu, uređenu, korisnu i potrebnu tekovinu.

S M E R O V I Š Ć E

Podignuća kapelice

Već za župnikovanja pok. Forka bila je njegova misao da se osnuje župa u Smerovšću, pošto su sva ta sela udaljena do crkve. Njegova misao nije se mogla ostvariti. God. 1929 podignuta je nova škola za 6 susjednih sela. Želja je naroda iz sela koja gravitiraju novoj školi u Smerovišću, da se podigne mala kapelica pokraj škole. Narod je voljan premda siromašan, da dađe svu račun i vožnu snagu i po mogućnosti i financijska sredstva. Prvi koji su se odazvali jesu gg. Klepach opć. načelnik Podvrh, koji će dati svu drvenu gradju za kapelu, Weber odvjetnik 100 din, Kleščić st. 50 din, Bedenko 50 din. Molim gradjanstvo Samobora da nas podupre, kako bi ovaj siromašan i udaljeni narod od crkve, mogao doći do kapelice, gdje bi obavljao svoje vjerske dužnosti. Priloze prima g. Mika Dumić iz Smerovišća.

Sretnu Novu godinu želi svim cijenj. mušterijama, prijateljima i znancima

Rajšp Alojs

pekar

Šmidhenova ulica

Sretnu Novu godinu želi svim cijenj. mušterijama, prijateljima i znancima

Milka Kozjan

gostionica, Rude br. 108

Poziv na pretplatu

Umoljavaju se cj. gg. pretplatnici »Samoborskog lista« da izvole svoju pretplatu podmiriti da ne nastane smetnja u otpremi lista.

Isto tako molimo one, koji su u zasada na pretplatom, da ju što prije podmire.

Uprava.

SVE VRSTE DOMAĆIH I STRANIH

ljekova i ljekovitih specijaliteta iskušanih domaćih ljekova za ljude i blago
LJEKOVITIH MINERALNIH VODA
ZAVOJNOG MATERIJALA
GUMENE ROBE
TOILETNIH SAPUNA
KOLONJSKIH VODA I PARFUMA
KREMA I POMADA
PUDERA
PASTA ZA ZUBE
KEFICA ZA ZUBE NAJBOLJE VRSTI
 I T. D.

dobijete uvijek garantirano svježe u
LJEKARNI K ZLATNOM ANDJELU
Mra MIRKA KLEŠČIĆA u Samoboru

Roba koja se na skladištu ne nalazi, dobavlja se u roku od par sati bez ikakvog povišenja cijena.

Prava domaća

samoborska gorušica

izvrstan dodatak k svakom mesu toplom i mrzom.

Katarina Tončetić

Samobor, Starogradska ul 35

Šivači strojevi (štikerice)

najnoviji u Jugoslaviji, najjeftiniji i najbolji, 25 godina zamčeni. Naručuje tvornički posrednik izravno iz tvornice Uz početnu cijenu od 2000 Din Za gotovo i na otplatu. — Samobor, Smidhenova 5.

ZAHVALA

Svim prijateljima, znancima i rođacima koji su mi nam suprugu i majku

Magdalenu Kalingar

do vječnog počivališta sproveli i odar joj cvijećem okitili, budi ovime najtoplja hvala.

Napose hvala Vojno-veteranskom, Obrtno-radničkom i Vatrogasnom društvu, te bratovštinama sv. Jurja i sv. Josipa, koji su pokojnicu korporativno sproveli do hladna groba Hvala g. dru Angeru, koji si je mnogo truda dao oko bolesnice.

Svima još jednom hvala.

Tugujuća obitelj

Skijaši

SKIJE
VEZOVE
ŠTAPOVE
ŠTOFOVE za odijelo i ostale ski potrebštine (remena, vesak, tanjurić, izale i t. d.) dobijete kod

M. ŠVER-1

Trg Kralja Tomislava br. 2.

Zastupstvo i stoparište šećera državnih fabrika

preuzela je tt. **Antun Ozič** u Samoboru i nudi uz najpovoljnije tvorničke cijene svaku količinu.

Mi štedimo

za Vas



jer TungSRAM sijalice uz malen potrošak struje daju najveću količinu svjetla.

TUNGSRAM

Société Anonyme D'Électricité, Zürich — Podružnica Zagreb možete u Samoboru dobiti u urarskoj radnji g. **Sudnika**



Prave ti budi!

Što si zakasnio na vlak
 kada nisi dao kod
Ivana Sudnika
 popraviti svoj sat!

Popravci se obavljaju brzo i točno uz jamstvo i umjerene cijene.



RESTAURACIJA

VIRA TONŠETIĆ

Stražnik

Krasne sobe sa konforom. Izvršna vina te zagrebačko pivo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik.

Samo 5 minuta

udaljena je ova restauracija od Trga Kralja Tomislava